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17. Oktobar dan borbe protiv siromaštva

  

Pozivamo sve društveno odgovorne kompanije da se uključe u našu akciju donacijom svojih
proizvoda ili, ukoliko se ne bave proizvodnjom ili trgovimom prehrambrenih proizvoda,
kupovinom odnosno uplatom odredjene količine namirnica u megamarketu za koji se opredijele
i time nam se pridružite u u akciji HRANA JE ŽIVOT! POMOZITE; NE RASIPAJTE,
DONIRAJTE  koji organizujemo 17. oktobra 2010. godine na
MEDJUNARODNI DAN BORBE PROTIV SIROMAŠTVA. Tom prilikom ćemo donirati pakete sa
osnovnim životnim namirnicama za 50 socijalno najugroženijih porodica iz Podgorice!  

  

Akcije Banaka hrane širom svijeta

  

Na Svjetski dan hrane (16. oktobra) Banke hrane dižu svoj glas protiv siromaštva i gladi
organizovanjem akcija širom Evrope, događaji se odvijaju u nekoliko zemalja na evropskom
kontinentu. Evropska federacija banaka hrane pridružila se peticiji koju je pokrenula
Organizacija Ujedinjenih nacija za hranu i poljoprivredu pod nazivom "1 milijarda gladnih, stop
gladi u svijetu".
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Pariz, 15. oktobra 2010: FAO (Organizacija Ujedinjenih nacija za hranu i poljoprivredu)procjenjuje da je u 2010. godini bila gotovo jedna milijarda pothranjenih ljudi. Iako većinagladnih u svijetu živi u zemljama u razvoju (Azija, sub-saharska Afrika i Pacifik), siromaštvo ipothranjenost je takođe problem i unutar Europske unije, gdje 30 miliona ljudi pati odneishranjenosti - u statističkom smislu oni nijesu u mogućnosti svaki drugi dan sebi priuštitiobrok s mesom, piletinom, ribom (ili nekim adekvatnim vegetarijanskim obrokom). Situacija jejoš gora u novim državama članicama, gdje je 21% populacije u ovakvom položaju.  Svjetski dan hrane (dan borbe protiv siromaštva) je proglašen 1979, sa ciljem da se povećasvijest javnog mnjenja o problemu hrane u svijetu i da se jača solidarnost u borbi protiv gladi,pothranjenosti i siromaštva. U tom cilju na taj dan Banke hrane će prikupiti donacije u hrani iorganizovati događaje širom Evrope. Evropska federacija banaka hrane takođe pridružilaFAO-a s ciljem da se stvori pritisak na političare da zaustave siromaštvo i glad.  Posebne akcije i događanja u organizaciji Banka hrane širom Evrope:  U Belgiji, akcija sakupljanja hrane u supermarketima. Organizovaće se punktovi gdje ćepojedinci moći da doniraju hranu koja će se distribuirati posredstvom Banka hrane dobrotvornimorganizacijama. Banka hrane u Briselu - Brabant slavi 25. godišnjicu postojanja i tom prilikomće ugostiti prestolonasljednika princa Filipa od Belgije, koji će prisustvovati i radnom sastanku.Belgijska Federacija Banaka hrane takođe sudjeluje zajedno s Evropskom Federacijom Banakahrane (FEBA) na forumu koji organizuje Evropska komisija u Briselu u okviru Godine borbeprotiv siromaštva i socijalne isključenosti, a 2010. godina je proglašena tom godinom u Evropi.  Banka hrane u Litvaniji priprema "Skulpture od hrane" (građevine od konzervi) u 5 najvećihgradova u zemlji. Djeca iz vrtića će praviti skulpture od konzervi zajedno sa profesionalnimskulptorima i lokalnim javnim ličnostima. Konzerve su donirali maloprodajni lanci, a skulpture ćebiti izložene dvije nedelje, a kasnije će ta hrana biti donirana lokalnim dobrotvornimorganizacijama.  U Poljskoj, Poljska Federacija Banaka hrane će organizovati "Manifestaciju hrane" na ulicamaVaršave, ali i u drugim gradovima širom Poljske. U isto vrijeme će biti pokrenuta i internetaplikacija "klik za hranu", gdje će pojedinci moći da podrže Poljske Banke hrane donacijomprehrambenih proizvoda putem interneta.  Mađarska Banka hrane organizuje "Konvoj donacija” gdje su donatori prehrambene industrije imaloprodajni lanci koji će praviti konvoj koristeći svoje kamione, vozeći ih kroz grad Budimpeštuuz policijsku pratnju, i tako će prevoziti doniranu hranu do ljudi kojima je ona neophodna. U istovrijeme biće organizovan i događaj "Sklupture od hrane" gdje će profesionalci sa volonterima izkompanija-donatora praviti sklupture.  Banke hrane Slovačke će predstaviti rad Banaka hrane na izložbi društvenih djelatnosti uKošicama. Cilj je da se uspostavi partnerstvo i umreže inicijative za iskorjenjivanje siromaštva,kao i da senzibilizuje percepcija građana na socijalna pitanja. I drugi događaj koji će pokrenutiBanka hrane Slovačke će biti nacionalno umjetničko i književno takmičenje pod nazivom "Štamožemo učiniti s a viškom hrane".  Banka hrane u Irskoj će pokrenuti inicijativni program prikupljanja hrane u lokalnimzajednicama, uz pomoć lokalnih start-up, malih proizvođača hrane. Aktivnosti će pratitipublikovanje brošurice "Vodič kroz primjere dobre prakse prikupljanja hrane u lokalnojzajednici", koja će biti objavljena za vrijeme Svjetskog dana hrane.  U Italiji, talijanska Federacija Banka hrane (FBOA) učestvuje u objavljivanju knjige "Italija saUNO-om protiv gladi u svijetu". Projekat vodi Ministarstvo vanjskih poslova Italije i uključujeinformacije o dnevnim aktivnostima Banaka hrane.  Banka hrane u Srbiji organizuje javno sakupljanje hrane zajedno sa pozorištima u Beogradu,gdje će posjetioci podržati donacijama Banku hrane. Hrana prikupljena tokom akcije će bitidistribuirana posredstvom lokalne Banke hrane.  Banka hrane u Crnoj Gori na Dan borbe protiv siromaštva će organizovati akciju pod nazivom„Hrana je život! Pomozite, ne rasipajte, donirajte! čime će pomoći socijalno ugroženimporodicama na podgručju glavnog grada Podgorice.  FEBA Evropska federacija banaka hrane uključuje 232 Banke hrane u Evropi. U 2009, one sudistribuirale 328 720 tona hrane, što je ekvivalent do 720 miliona eura, prema 25 900dobrotvornih organizacija i socijalnih službi. Time je je podržano 4,7 miliona ljudi u stanjusocijalne potrebe.  www.eurofoodbank.orghttp://epp.eurostat.ec.europa.eu www.fao.org www.1billionhungry.org
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